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Vážení spoluobčané, 
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starosta obce

Z obce NesměňMŠ Ločenice

 32  2022

Výroční valná 
hromada 
Sboru 
dobrovolných 
hasičů 
v Nesměni

v minulých letech nás trápil 
Covid-19 a vše jsme společně 
zvládli. Ani tento rok nebyl 
bez komplikací. Začala vál-
ka na Ukra-
jině. V příš-
tím roce nás 
tedy neče-
ká nic leh-
kého. I tuto 
složitou do-
bu musíme 
všichni zvládnout. 
Zdražila se elektřina, tuhá 
paliva, potraviny a mnoho 
dalších věcí důležitých pro 
náš život. Nesmíme podléhat 
panice, ale musíme se všich-
ni naučit hospodařit s tím, co 
máme, a věřím, že si cestu 
najdeme. 
Tímto děkuji za spolupráci 
našim hasičům, paní Vreto-
sové a paní Klenkové z pro-
dejen potravin, paní ředi-
telce a celému kolektivu 
z mateřské školy. Pracovní-
kům obecního úřadu, celému 
zastupitelstvu a vám všem 
občanům.
Krásné prožití svátků vánoč-
ních a mnoho štěstí a zdraví 
v roce 2023. 

Zajímavosti Z obce Nesměň

První adventní neděle 27. listopadu patřila 
v Ločenicích rozsvícení vánočního stromečku. 
V 17:00 hod jsme společně, při poslechu vá-
nočních koled, stromeček rozsvítili. Přišlo se 
podívat mnoho občanů včetně dětí. Pan mís-
tostarosta Josef Kápl uvařil pro dospělé tradič-
ní Ločenický punč a pro děti ovocný čaj. Vše 
se podávalo zdarma. Bylo to krásné přivítání 
adventu v Ločenicích. 

Jaroslav Bína, starosta obce

Rozsvícení vánočního stromečku 
doprovázely koledy
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Hrajte s námi zábavnou hru, jejíž pravidla jsou jednoduchá: poznat a napsat, kde 
a co jsme fotili. Vaše odpovědi očekáváme do 28. února 2023 na e-mailové adrese: 
starosta@locenice.cz a nebo také můžete zavolat na telefonní číslo 724 181 329. 
Budeme rádi, když popíšete, podle čeho jste místo poznali. V příštím zpravodaji se do-
zvíte, zda jste tipovali správně. Prvního, kdo správně odpoví a uvede celé své jméno, 
uveřejníme ve zpravodaji a zároveň obdrží tričko s logem obce, které si může vyzved-
nout na OÚ v Ločenicích.                                                        Jaroslav Bína, starosta obce

Na soutěžní fotografii v čísle 30 byla rozhled-
na Slabošovka u Besednic a jako první se při-
hlásil pan Jan Šindelíř z Nesměně.“
Na soutěžní fotografii z minulého čísla byl 
pohled na Nesměň z Větrné hůrky, v pozadí 
je vidět Chlumská hora. Vítězem se stal pan 
Zdeněk Vítů z Nesměně.“

Volba prezidenta republiky se koná na území České republi-
ky v pátek 13. ledna 2023 od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
14. ledna 2023 od 8.00 do 14.00 hodin.

Případné druhé kolo volby prezidenta se na území České repub-
liky uskuteční v pátek 27. ledna 2023 od 14.00 do 22.00 a v so-
botu 28. ledna 2023 od 8.00 do 14.00.

Voličem je
 občan ČR, který nejpozději 14. ledna 2023 dovrší věku 18 let;
 ve druhém kole pak i občan ČR, který nejpozději 28. ledna 

2023 dovrší věku 18 let,
a nemá 
 omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu a omezenou 

svéprávnost k výkonu práva volit.

Hlasovací lístky pro volbu prezidenta republiky jsou vytištěny 
pro každého kandidáta samostatně, na každém hlasovacím líst-
ku je uvedeno číslo kandidáta. Hlasovací lístky obdrží voliči nej-
později 3 dny přede dnem prvního kola volby, pro druhé kolo 
volby, pak až ve volební místnosti.

Volič prokazuje totožnost a státní občanství ČR ve volební 
místnosti 
 platným občanským průkazem
 platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České re-
publiky potřebným dokladem, nebude mu hlasování umožněno.

Přenosná volební schránka
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo ro-
dinných, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb svoji okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost 
do přenosné volební schránky.

Voličský průkaz
 volič může s voličským průkazem hlasovat v jakémkoliv vo-

lebním okrsku na území ČR nebo ve zvláštním volebním 
okrsku v zahraničí

 pro žádost o voličský průkaz není předepsaný formulář, občané 
obcí Ločenice a Nesměň si mohou žádost o vydání vytisknout 
z webu obce Ločenice: https://www.locenice.cz/volby-2023

 při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat 
duplikát

 žádost je potřeba podat v písemné nebo elektronické podobě 
s doručením úřadu do 6. ledna 2023 do 16.00 hodin (pro pří-
padné druhé kolo volby do 20. ledna 2023 do 16.00 hodin) 
na listině opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, v elek-
tronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče nebo 
prostřednictvím Portálu občana

 osobně do 11. ledna 2023 do 16.00 hodin (pro případné druhé 
kolo volby do 25. ledna 2023 do 16.00 hodin)

 úřad vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem volby 
(29. prosince 2022). Předá jej osobně voliči nebo tomu, kdo 
má plnou moc s ověřeným podpisem voliče, anebo jej voliči 
zašle na jím uvedenou adresu

Více informací naleznete na webových stránkách Ministerstva 
vnitra ČR.                                                            Hana Huličková

Základní informace k volbě prezidenta ČR
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Poděkování

Jaroslav Bína, starosta obce

Vážení spoluobčané, děkuji Vám za spolupráci, důvěru, pochopení a pomoc při řešení složitých 
problémů v uplynulém roce. Přeji Vám pevné zdraví, mnoho štěstí a rodinné pohody...

Ať se Vám v nastávajícím roce splní všechna pracovní i osobní předsevzetí tak, abyste za rok mohli 
konstatovat, že rok 2023 byl pro Vás i Vaše nejbližší šťastný a úspěšný.

Opět se blíží konec roku, rád 
bych Vám nabídl krátké shr-
nutí. Rok 2022 byl pro nás pra-
covní a podařilo se toho hodně 
stihnout. Kolem návsi v Loče-
nicích jsou oboustranně opra-
vené chodníky a vyměněno 
16 vodovodních přípojek. Je 
vyvrtán další vrt na pitnou vo-
du, který bude začátkem příští-
ho roku zkolaudován. Mo-
hu Vás ujistit, že vody máme 
v současné době dostatek, ale 
i tak se s vodou musí šetřit. Za-
síťování parcel ZTV 2 je ta-
ké hotové a připraveno ke ko-
laudaci. Je položen nový asfalt 
na staré cestě do Svatého Jana, 
kde se konečně obyvatelé v této 
části zbavili nepříjemného pra-
chu a bláta. Silnice mezi Loče-
nicemi a Besednicemi, je také 
zrekonstruována. Tento projekt 
byl v kompetenci Jihočeské-
ho kraje a SÚS JčK, tímto jim 
děkuji za perfektní spoluprá-
ci a dokončení před termínem. 
V Nesměni se podařilo opravit 
hasičskou zbrojnici, cestu smě-
rem na Větrnou Hůrku a vybu-
dovat nový chodník kolem hřiš-
tě. To jsou ty největší projekty.

Co se podařilo uskutečnit, a co plánujeme

Nejdříve je potřeba rozší-
řit Mateřskou školu. Má-
me raketový nárůst obyvatel 
a stávající MŠ je prostě ma-
lá. Půjdeme cestou rozšíření 
ve stávající budově a to v hor-
ní části o cca 12-15 dětí. Již se 
pracuje na projektové doku-
mentaci a doufejme, že se vše 

Plánované akce v příštím roce
podaří. Dále máme v plánu do-
končit chodník od křižovatky 
Svatý Jan - Besednice po kři-
žovatku Trhové Sviny – Čes-
ké Budějovice. Je již v dezo-
látním stavu. Pustíme se snad 
konečně i do úpravy parku. 
Přerostlé stromy jsou již ne-
hezké a nebezpečné. Nechám 

zpracovat návrh a pak se spo-
lečně sejdeme v sále KD a vše 
společně probereme. Chystá-
me se též instalovat fotovolta-
ické panely na budovu čp. 86 
– Blažkovec a budovu čp. 158 
– obecní úřad. Realizace bude 
probíhat přes dotaci, která je 
poskytována ve výši až 75%. 

V Nesměni plánujeme rozší-
řit pergolu u KD, opravit cesty 
a stávající chodník při příjezdu 
do Nesměně po pravé straně. 
To jsou nejpodstatnější úko-
ly, které bychom chtěli splnit 
v příštím roce. 

Jaroslav Bína, starosta obce
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V úterý 6. prosince 2022 zavítala do Ločenic pekelná šlechta 
Krampus Großberg Teufel‘s, z.s. Obec Ločenice připravila pro 
naše děti cca 80 balíčků, které Mikuláš rozdával v sále kultur-
ního domu. Pak se vše přesunulo ven před kulturní dům, kde se 

Pekelná šlechta Krampus zavítala do Ločenic. 
A ohnivá show pobavila děti i dospělé

pekelná šlechta představila v plné své kráse. Neira Lohikäärme 
se svým ohnivým vystoupením zakončila povedenou „Mikuláš-
skou show“. Děkuji všem za účast a v příštím roce to bude ještě 
větší...                                              Jaroslav Bína, starosta obce

Mobilní aplikace Ločenice
Mějte svou obec 
ve svém telefonu
Okamžitá 
informovanost
Díky zprávám přímo 
na displeji telefonu vám 
neuteče nic důležitého

Vše při ruce
Úřad a samospráva 
spolky, místní podnikatelé 
a další praktické 
informace

Na jednom místě
Aplikace obce sdružuje 
všechny informace 
na jednom místě
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V sobotu 5. listopadu 2022 se uskutečnilo v sále kulturního domu 
v Ločenicích vítání občánků. Přivítáno bylo celkem osmnáct dě-
tí. Devět děvčat a devět chlapců. Vítali jsme ve dvou skupinách, 

Vítáme Tě mezi námi malý človíčku, a	 Tě zdobí v každé době úsměv na líčku
Vítání občánků obcí Ločenice a Nesměň

nejdříve mladší, a pak starší děti. Během tří let jsme přivítali cel-
kem 40 dětí. Jsem strašně rád, že se vesnice rozrůstá o nově naro-
zené děti.                                         Jaroslav Bína, starosta obce

Jelikož svozová firma Ma-
rius Pedersen a.s. zdraži-
la své služby na rok 2023 
o 17%, byla naše obec nuce-
na zdražit poplatek za svoz 
komunálního odpadu 

Navýšení plateb za odpady vodné a stočné na rok 2023
na 650,- Kč/osobu/rok. Za-
stupitelstvo obce, tak na svém 
2. zasedání dne 30. 11. 2022 
rozhodlo o navýšení poplatku 
za odpad o 50,- Kč na osobu. 
Zdaleka to ovšem nepokryje 

sedmnáctiprocentní navýšení. 
Nechtěli jsme v této nelehké 
době zatěžovat vaše rozpočty, 
a tak jsme šli tou nejšetrněj-
ší cestou. Poplatek pro osoby 
starší 75 let zůstává ve stejné 

výši, tj. 300,-Kč/osobu/rok. 
Od ledna 2023 dojde také 
k navýšení ceny za vodné 
a stočné. Opravdu se s tím 
nedá nic dělat.
Jaroslav Bína, starosta obce
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Podzimní dny jsme v naší 
školce prožili v tradičním du-
chu. Protože bylo hezké po-
časí a pěkné, slunné babí lé-
to, děti si užily her a volného 
pohybu na naší zahrádce. Kro-
mě toho jsme podnikli dlou-
hou vycházku směr Svatý Jan 
nad Malší a denně pozorova-
li měnící se pestrou podzimní 
přírodu.
S koncem října a začátkem lis-
topadu jsme si tradičně při-
pomněli svátek dušiček a ne-
nechali si ujít v naší MŠ 
halloweenský rej masek, kdy 
děti, převlečené za nejrůzněj-
ší masky, předvedly svůj stra-
šidelný tanec, zahrály si různé 
hry a celý den si prostě v pře-
vlečení za strašidla a jiné stvů-
ry krásně užily.
Na podzim se kromě jiného 
konalo Vítání občánků a na-
še děti nacvičily pásmo básni-
ček a písniček, kterými nově 
narozené děti v sobotu 5. lis-
topadu přivítaly. A nově naro-
zených dětí z naší obce bylo 
tolik, že vítání proběhlo hne-
dle nadvakrát.
V adventním čase s dětmi 
pečeme perníčky, zdobíme 
školku, učíme se zpívat ko-
ledy, vyrábíme vánoční de-
korace, přáníčka, odnesli 

Hezký podzim trávily děti převážně v přírodě.
Advent pak s koledami a přípravou na Vánoce

jsme zvířátkům do lesa kr-
mení a navštívil nás Mikuláš 
a čert s andělem. Také jsme 

nacvičili vánoční besídku, kte-
rá proběhla 14. prosince. Rodi-
če si poslechli, co se jejich děti 

naučily, společně zazpívali ko-
ledy a pak jsme si všichni užili 
vánoční atmosféru při poseze-
ní u cukroví a dětského punče.
Na úplný závěr roku ještě dě-
tem ve školce nadělil Ježíšek 
dárky pod stromeček a bylo 
jich opravdu mnoho, stejně ja-
ko rozzářených dětských očí.
A my přejeme všem také krás-
né a radostné prožití vánoč-
ních svátků a vše dobré do no-
vého roku 2023.

Olga Becherová, 
Andrea Bulková
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28. 1. 2023

Hasičský ples

Dovolte mi pár slov ke kon-
ci roku a mému zatím dvou-
letému působení v knihovně. 
V září a říjnu se uskutečnila 
za iniciace Jihočeské vědecké 
knihovny České Budějovice 
anketa spokojenosti čtenářů. 
Dle informací od pracovnic 
JVK dopadla naše knihov-
na velice dobře. Z cca šede-
sáti našich čtenářů hlasovala 
zhruba 1/4 a všichni byli spo-
kojeni. Což mě těší. Ve čtvr-
tek 1. 12. 2022 proběhla vý-
měna souboru knih z JVKČB, 
kterou se snažíme pravidelně 
dodržovat 2x do roka. Máme 
tedy ,,nabito“ a 200 nových 
knih je připraveno k zapůj-
čení. Další výměna bude až 
příští rok v červnu před let-
ními prázdninami. V kniž-
ním fondu je v současné do-
bě už stabilně přes 3000 titulů 
různých žánrů, takže si vybe-
rou všechny věkové katego-
rie. Rád bych zde ještě zmínil 
ochotu a podporu vedení na-
ší obce, za kterou jim děkuji 
a bez nichž by knihovna ne-
byla taková, jaká je. 
Děkuji i Kulturnímu a infor-
mačnímu centru Trhové Sviny 
za věnované knihy týkající se 
našeho blízkého okolí. Závě-
rem bych Vám chtěl do nového 

Naše knihovna čítá přes tři tisíce titulů 
z toho je 200 nových

roku popřát hodně štěstí, zdra-
ví a spoustu sil a chuti do čte-
ní dalších knih a návštěv 
knihovny. Protože jak pra-
vil Stan Lee (americký ko-
miksový scenárista, redaktor, 

Z úsporných důvodů nebude na Silvestra ohňostroj, ale sejdeme 
se, tak jako každý rok o půlnoci před hasičárnou k tradičnímu lo-
čenickému punči.

Ohňostroj na Silvestra nebude.
Ale punč před hasičárnou ano

herec, producent, vydavatel, 
televizní osobnost, prezident 
a předseda společnosti Marvel 
Comics.): ,,Knihovny jsou dů-
kazem toho, že se světem ješ-
tě není všechno špatně.“ Více 

informací na: locenice.knihov-
nybudejovicka.cz a na Fa-
cebooku: Obecní knihovna 
Ločenice

Jaroslav Sedlák

18. 2. 2023

Staročeská 
koleda

18. 3. 2023

Obecní bál
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Přírodní zajímavosti Ločenic

II. díl – Motýli Ločenic
Bělopásek travolníkový

Otakárek fenyklový
Šlechtic mezi našimi denními motýly je otakárek fenyklo-
vý. Z dálky se podobá velikému běláskovi, ale s nažlout-
lou barvou. Z blízka pak zaujme výraznou černou kresbou 
a modrým pruhem s červeným okem na zadních křídlech, 
která navíc vybíhají v ostruhy, typické pro otakárky. Létá 
rychle, prudký let prokládá plachtěním, často usedne na ně-
které květy. Je skutečnou ozdobou přírody. Pro svou ná-
padnost, a též pro malou početnost, je zařazen mezi druhy 
chráněné zákonem. 
V Ločenicích ho můžeme spatřit například na loukách 
na hřebeni vrchu Stráž. Louky na vrcholech kopců obec-
ně jsou oblíbená místa setkání otakárků opačného pohlaví. 
Není výjimkou, že dva samečci soupeří o jednu samičku. 
Pronásledují se při tom po louce, když zalétnou příliš dale-
ko, třetí, který se držel někde poblíž a získá samičku, se na-
konec „směje“. Otakárek fenyklový je dobrý letec a může 
nakrátko zalétnout i do ločenických zahrad. Vidět ho letět 
je vždy zážitek.                      Text a foto: Jan Cempírek st.

V tomto dílu jsem zařadil dva denní ločenické motýly: otakárka 
fenyklového, který svojí nápadností jako by patřil spíše do již-
ní Evropy. A bělopáska tavolníkového, ten se v odlescích listů 

Bělopásek tavolníkový se pod-
le odborné literatury v ČR vy-
skytuje jen v jižních Čechách. 
Dá se tedy říci – Jihočech! Ži-
je na křovinách kolem vod, 
ať stojatých nebo tekoucích. 

v porostu spíše ztratí díky své tmavé barvě s kontrastními bílými 
pruhy. Také na místě příliš neposedí, většinou má přitom slože-
ná křídla, takže se snadno přehlédne.                Jan Cempírek st.

Areál v jižních Čechách má 
nesouvislý, s centrem na Tře-
boňsku, kde místy může být 
i hojný. Celkově ale patří mezi 
naše vzácné motýly. 
V Ločenicích jsem ho zastihl, 

světe div se, na naší zahradě! 
Ve zbytku někdejší vodoteče je 
tam několik tůněk, obklopených 
různými keři a náletovými vrbo-
vými křovinami. Spatřil jsem ho 
zde za slunného dopoledne letos 

v červnu. Poletoval po křovi-
nách, chvílemi i usedl. Druhý 
den tam motýl byl ve stejnou 
dobu opět. Foťák jsem měl, ale 
v brašně, než jsem ho připravil, 
byl motýl pryč. Slunečné poča-
sí vydrželo i další den, vyrazil 
jsem dopoledne opět na zahra-
du, tentokrát již připraven, fo-
ťák na krku, program nastave-
ný, závěrka otevřená. Byl tam, 
polétával, usedal na listy vr-
bin i ostružin a dokonce vydr-
žel s rozloženými křídly něko-
lik vteřin na místě, takže jsem 
si ho mohl celkem pohodlně 
vyfotit. Pak odletěl přes ploty 
a louku k jihovýchodu. V dal-
ších dnech bylo zataženo a již 
jsem ho od té doby neviděl. Me-
zi ločenické motýly určitě patří; 
- někde u rybníku Dolňáku by 
pro mne od této chvíle již nebyl 
překvapením.
Text a foto: Jan Cempírek st.
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 Dávku mohou čerpat pěstouni, manželé či partneři rodičů, vdov-
ci a vdovy. Za rodiče se pro účely vyhodnocení nároku na pří-
spěvek považují nejen biologičtí rodiče, ale také osoby, jimž by-
lo dítě svěřeno do péče.

 Čerpající musí s dítětem žít a hradit náklady.

 K podání žádosti potřebujete platný občanský průkaz a rodná 
čísla členů domácnosti.

Hana Huličková

Jednorázový příspěvek 5 000 Kč na dítě

Další program, ve kterém mohou rodiny s dětmi do 18 let stá-
le ještě žádat (do 1. července 2023) je jednorázový příspěvek 
ve výši 5 000 Kč, který poskytuje stát.

Nárok na příspěvek mají rodiče pro děti narozené od 2. srpna 2004 
do 31. prosince 2022. Příjmy domácnosti není třeba dokládat, jen 
při podání žádosti potvrdíte, že příjmy vaší rodiny v roce 2021 ne-
přesáhly milion. Úřad práce si příjmy ověří sám. 

Žádost je možné podat on-line přes aplikaci, osobně na Czech 
Pointech nebo na pobočkách úřadu práce. 
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Mikuláš a čerti opět v Nesměni. V sobotu 3. prosince 2022 
navštívili Nesměň po roce opět čerti s Mikulášem, kteří při-
jeli na koních. Krásná atrakce zpříjemnila den, i když poča-
sí zrovna moc nepřálo.

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů v Nesměni 
se opět uskutečnila v sobotu 10. prosince 2022 a to po třech le-
tech. Hasiči zhodnotili svojí činnost za uplynulé období a přida-
li plán na příštím rok.
Akci navštívili tradičně delegáti hasičských sborů z okolních 

V sobotu 10. 12. 2022 uspořádal Nadační fond obce Nesměň tra-
diční divadelní představení v podání divadelního spolku J. K. 
Tyla z Českých Budějovic. Naučná pohádka pro děti i dospě-
lé vyprávěla příběh o dívce Běle, která se promění ve včelku. 
A zjistí, že med není jediným bohatstvím, které včelí úl ukrý-
vá. Mnohem cennější je láska, přátelství, obětavost a pracovi-
tost. Představení mělo úspěch a diváky zaplněný sál odměnil her-
ce potleskem. Děkujeme Nadačnímu fondu za příjemný kulturní 
zážitek.                                                                  Bohumír Tomek

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů 
v Nesměni se konala po třech letech

obcí. Na závěr byli všichni pohoštěni dobrým gulášem, který pro 
hasiče tradičně uvařili místní myslivci. Chutnalo všem. Na zá-
věr oznámili letošní oslavenci, šedesátníci z řad hasičů, že celý 
večer mají všichni návštěvníci pivo a nealko nápoje zdarma. Ni-
kdo neprotestoval...                                          Bohumír Tomek

V Nesměni se opět hrálo divadlo.
Poutavý příběh o dívce Běle

Mikuláš s čerty přijeli 
do Nesměně na koních
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Kulturní akce 
v Nesměni 
v roce 2022

14. 1. 2023

Myslivecký ples
4. 2. 2023

Staročeská koleda
11. 3. 2023

MDŽ + Hasičský bál
3. 6. 2023

Obecní slavnost
110 let od postavení 

školy
17. 6. 2023

Fotbalový turnaj 
+ Rocková pou	

s kapelou Kredencz

Nejdříve bych chtěl vyjád-
řit poděkování paní Kamile 
Klenkové, za její téměř šes-
tileté provozování prodejny 
v Nesměni.
Po dohodě s ředitelstvím Jed-
noty COOP Kaplice bude pro-
dejna v Nesměni v roce 2023 
nadále v provozu. Stávající 
otevírací doba je platná do 21. 
ledna 2023, kdy paní Klen-
ková tímto dnem provozová-
ní prodejny ukončí. Začátkem 
února provoz zahájí Jedno-
ta COOP Kaplice, která bude 
k prodeji nabízet standardní 
sortiment. Novou otevírací do-
bu včas zveřejníme.

Jaroslav Bína, starosta obce

Prodejna v Nesměni bude i v příštím roce v provozu

Jak již bývá krásným zvykem, i letos se sešli 
občané Nesměně na první adventní neděli 4. 12. 
2022 při rozsvícení vánočního stromu před bu-
dovou KD Nesměň.
Rozsvícení stromku se ujal pan místostarosta 
Bohumír Tomek, který přivítal všechny přítom-
né. Vánoční atmosféru podpořil poslech koled 
za popíjení punče.

Bohumír Tomek

Rozsvícení vánočního 
stromu v Nesměni

Sbor dobrovolných hasičů v Nesměni uspořá-
dal v sobotu 29. října 2022, po covidové pauze, 
v KD Nesměň další ročník rockového posvíce-
ní. K tanci i poslechu hrála celý večer oblíbe-
ná kapela Kredencz. Akce se líbila všem účast-
níkům, a kapela hrála až do dvou hodin ráno. 
Je třeba poděkovat všem organizátorům, kapele 
a hlavně skvělému publiku za pohodový večer 
plný dobré nálady.                  Bohumír Tomek

Rockové posvícení 
v Nesměni
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Smažený amur s bramborovým salátem
 Porce amura osolíme, obalíme 

v mouce, namočíme ve vejci 
rozšlehaném s pivem a obalíme 
ve strouhance. Porce osmažíme 
ve fritéze dozlatova.

 Brambory pokrájíme 
na drobné kousky a promícháme 
s vařenou zeleninou, nadrobno 
pokrájenou cibulí a okurkou. 
Osolíme, přidáme moučkový 
cukr, špetku mletého pepře 
a vše dobře promícháme. 
Zakápneme trochou nálevu 
z okurek a olejem. Promícháme 
a dle potřeby dochutíme.

 Podáváme s citronem 
na dochucení. 

600 g filet amura, 
1 vejce, 
pivo, 
hladká mouka, 
strouhanka na obalení, 
sůl

Bramborový salát:
400 g vařených brambor, 
50 g vařené mrkve, 
50 g vařeného celeru, 
50 g petržele, 
50 g nakládaných okurek, 
1 střední cibule, 
olej, pepř,
1 lžička moučkového cukru

Inspirace pro vánoční stůl

Limuzíny Ločenice
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Svozové plány pro rok 2023

Svoz odpadu

Svozový plán pro rok 2023 - Platí od 1. ledna 2023 - Svoz odpadu probíhá od 5:30 do 22:30 hodin

MĚSÍC
PLAST / 240 l

SVOZ 1x za 4 týdny
PÁTEK

PAPÍR / 240 l
SVOZ 1x za 4 týdny

PÁTEK

leden 20. 1. 20. 1.

únor 17. 2. 17. 2.

březen 17. 3. 17. 3.

duben 14. 4. 14. 4.

květen 12. 5. 12. 5.

červen 9. 6. 9. 6.

červenec 7. 7. 7 7.

srpen 4. 8. 4. 8.

září 1. 9., 29. 9. 1. 9., 29. 9.

říjen 27. 10. 27. 10.

listopad 24. 11. 24. 11.

prosinec 22. 12. 22. 12.

MĚSÍC
SVOZ 1x za 14 dní 

sudý týden / 
ČTVRTEK

leden 12. 1., 26. 1.

únor 9. 2., 23. 2.

březen 9. 3., 23. 3.

duben 6. 4., 20. 4.

květen 4. 5., 18. 5.

červen 1. 6., 15. 6., 29. 6.

červenec 13. 7., 27. 7.

srpen 10. 8., 24. 8.

září 7. 9., 21. 9.

říjen 5. 10., 19. 10.

listopad 2. 11., 16. 11., 30.11.

prosinec 14. 12., 28. 12.

MĚSÍC
SVOZ

lichý týden 
STŘEDA

březen
1. 3., 15.3., 

29. 3.

duben 12. 4., 26. 4.

květen 10. 5., 24. 5.

červen 7. 6. 21. 6.

červenec 5. 7., 19. 7.

srpen
2. 8., 16. 8., 

30. 8.

září 13. 9., 27. 9.

říjen 11. 10., 25. 10.

listopad 8. 11., 22. 11.

Od prosince 2020 je v obcích 
Ločenice a Nesměň využívá-
na služba svozu tříděného plas-
tu a papíru od dveří domu, tzv. 
„door to door.“ 
Smyslem projektu je, že lidé ne-
musí vytříděný papír a plast nosit 
v taškách, či pytlích do kontejne-
rů, protože vše pohodlně vyřeší ná-
dobami přímo u svého domu. Dí-
ky těmto nádobám byl snížen podíl 
tříděného odpadu v kontejnero-
vých místech. Nedochází již k to-
mu, že by kontejnery byly tímto 
odpadem přeplněny. Celkem by-
lo zatím v Ločenicích a v Nesměni 
vydáno 102 nádob na plast a 61 ná-
dob na papír, občané je mají každý 
rok v pronájmu (240,- Kč/nádoba/
rok). Jelikož se tato forma osvěd-
čila, budou nádoby i v roce 2023 
občanům pronajímány za stejnou 
částku tj. 240,- Kč/nádoba/rok.

Pronájem nádob pokračuje
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Platba poplatku za komunál-
ní odpad pro rok 2023 a výběr 
poplatků ze psů bude zahájen 
v pondělí 9. ledna 2023 (pouze 
v úředních hodinách). 

Platbu poplatku za komunální 
odpad a psy v Nesměni 

bude možné uhradit v úterý 
17. ledna 2023 v budově bývalé 
školy (16:00-18:00).

Poplatky za komunální 
odpad a poplatky ze psů 

je možné uhradit v hotovos-
ti na Poště Partner v Ločenicích, 
v hotovosti nebo platební kartou 
na OÚ a bezhotovostním převo-
dem na č. účtu 572391369/0800, 
variabilní symbol: číslo popisné 
(po připsání platby bude známka 
vhozena do poštovní schránky).

Vyhláška 1/2022 o místním poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství, splatnost poplatku je do 31. března 2023

osoba přihlášená k trvalému pobytu 650,- Kč

osoba přihlášení k trvalému pobytu starší 75 let 300,- Kč

vlastník nemovitosti určené a využívané k rekreaci, 
příp. celoročně obývané 650,- Kč

Vyhláška 2/2019 o místním poplatku ze psů, splatnost 
poplatku je do 31. března 2023

za jednoho psa 300,- Kč

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 450,- Kč

za psa jehož majitelem je osoba starší 65 let 100,- Kč

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, 
kterým je osoba starší 65 let 150,- Kč

Pronájem nádob na separovaný plast a papír na rok 2023, 
splatnost do 31. března 2023

nádoba na separovaný plast 240,- Kč

nádoba na separovaný papír 240,- Kč

Přehled plateb na rok 2023 v obcích Ločenice a Nesměň: Poplatky a termíny plateb

Hana Huličková

Komunální 
odpad BRKO

PLASTY
1100  l 

PLASTY 
a PAPÍR 240 l

PAPÍR
1100 l

SKLO Kovové obaly

LOČENICE
1x za 14 dní 
ČTVRTEK 

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN 

1x za 14 dní 
PÁTEK

LICHÝ TÝDEN

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 14 dní 
PÁTEK

LICHÝ TÝDEN
1x za 30 dní 1x za 30 dní

NESMĚŇ
1x za 14 dní 
ČTVRTEK

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
PÁTEK

LICHÝ TÝDEN

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 14 dní 
PÁTEK

LICHÝ TÝDEN
1x za 30 dní 1x za 30 dní

Svozový plán pro separovaný odpad – PLAST, PAPÍR 
(popelnice v domácnostech) 
platný od 1. ledna 2023. 

Svozový plán 
pro BIO odpad (BRKO)
v roce 2023

Svozový plán 
pro komunální odpad 
platný od 1. ledna 2023
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Mateřská škola Ločenice

COOP Jednota Ločenice:

OBECNÍ ÚŘAD LOČENICE

Otevírací doba: Prodejna má ve dnech státních svátků zavřeno.
Pondělí : 7:00–10:00    /    16:00–16:30
Úterý :  ZAVŘENO
Středa:  7:00–10:00    /    16:00–16:30
Čtvrtek:   ZAVŘENO
Pátek:  7:00–10:00
Sobota:  7:00–10:00
Neděle:  ZAVŘENO
Odpovědná osoba: Kamila Klenková, tel.: 774 488 982
Marap s.r.o., Nesměň 56, 374 01 Trhové Sviny

Obec Ločenice
373 22 Ločenice 158, 
Jaroslav Bína, starosta tel.: 724 181 329 
 e-mail: starosta@locenice.cz
kancelář obce tel.: 702 124 413
 e-mail: podatelna@locenice.cz
Úřední hodiny:
Pondělí 8:00–12:00, 13:00–17:00 
Středa   8:00–12:00, 13:00–17:00   

případně podle domluvy

tel. 720 978 464
mslocenice@seznam.cz
www.mslocenice.cz

Odpovědná osoba: 
Hana Huličková
tel.: 725 519 529

Pondělí   7:00–10:00
Úterý 13:00–16:00
Středa 14:00–17:00
Čtvrtek   7:00–10:00
Pátek   7:00–10:00

Ivana Vretosová, vedoucí, tel.: 724 958 005 – vedoucí
  tel.: 720 948 890 – obchod

Pondělí 7:00–12:00    /    13:30–16:30
Úterý 7:00–12:00    /    13:30–16:30
Středa 7:00–12:00    /    13:30–16:30
Čtvrtek 7:00–12:00
Pátek 7:00–12:00    /    13:30– 6:30 
Sobota 7:00–10:30 

Budova čp. 165 (bývalá pošta)

Středa  15:30–17:30 hodin

budova bývalé školy, čp. 72
Pondělí 17:00–19:00

Obec Nesměň
Úřední hodiny: Bohumír Tomek, místostarosta za Nesměň
budova bývalé školy, čp. 72 – knihovna tel.: 602 932 222
Pondělí 18:00–19:00

Kurativa 

Knihovna Ločenice

Pošta Partner Ločenice

OBECNÍ ÚŘAD NESMĚŇ

Obecní prodejna Nesměň pouze do 21. 1. 2023

Knihovna Nesměň

E.ON: 800 225 577
ČEVAK: 800 120 112

Hlášení poruch

Ordinační hodiny MUDr. Seidenglanzové v Trhových Svinech

Kontakty

Pondělí    8:00–12:00

Úterý       8:00–12:00

Středa      8:00–12:00

Čtvrtek  12:00–17:00

Pátek       8:00–10:00

Telefonní číslo do ordinace v Trhových Svinech: 797 993 817.

12:00–13:30

12:00–13:30

12:00–13:30

17:00–18:00

10:00–12:00

Pouze na objednání

SBĚRNÝ DVŮR VELEŠÍN (ulice Na Humnech, u zemědělského družstva)

Naši občané, kteří zaplatili poplatek za komunální odpad, 
mají možnost ukládat odpad do sběrného dvora ve Velešíně.
Každý bude vyzván, při vjezdu do sběrného dvora, k předložení 
občanského průkazu k ověření totožnosti a trvalého pobytu. 
Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadu:
Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad – postele, 
gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenku, plasty, žele-
zo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady – plechov-
ky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný 
odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení – 
rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

pondělí až čtvrtek 12:00–17:00
pátek 10:00–17:00
sobota   8:00–13:00

Telefonní kontakt na obsluhu sběrného dvora: 608 839 101

Upozorňujeme, že není možné vozit odpad do sběrného dvora v Trhových Svinech. Obsluha sběrného dvora odpad nepřevezme.

Od 1. 3. do 31. 10. Od 1. 11. do 28. 2.

PROVOZNÍ DOBA:
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Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to
max. 1x ročně / 1 osoba. Platí od 1. 6. 2022:
pneumatiky 4 ks, stavební odpad - beton, cihly, tašky, směsné 
stavební odpady 350 kg, objemný odpad 300 kg
Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to
max. 1x ročně / na číslo popisné. Platí od 1. 6. 2022:
asfaltové směsi obsahující dehet – IPA, eternit 250 kg
Ostatní odpad bez omezení.
V případě většího množství než je uvedený limit, je možné odpad 
uložit za poplatek (ceník za uložení odpadu je u obsluhy sběrného 
dvora) nebo je možné si objednat velkoobjemový kontejner.

pondělí až čtvrtek 11:00–16:00
pátek   9:00–16:00
sobota   8:00–13:00

Obecní úřad bude mít mezi svátky 
v pondělí 26. 12. 2022 a ve středu 28. 12. 2022 zavřeno.
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Kominictví Jindřich Hlavatý
Provádíme čištění a provozní 

revize spalinových cest, 
vložkování komínů, opravy 

komínů na pevná 
i plynná paliva 

Jsme členy společenstva kominíků ČR

Provozní revize 
spalinových cest

Revize kotlů na tuhá paliva
Čištění komínů
Stavby komínů
Opravy komínů

Vložkování komínů
Opravy přístupových lávek

Tel: 604 921 335 / 380 311 393
E-mail: jindrichhlavaty@seznam.cz

Netřebice 53, 382 32 Velešín
IČO: 72148390

FIRMA ŠUSTR

VODA 
TOPENÍ
IČ: 12886343

Nesměň 81, 374 01 
Ločenice

PROVÁDÍME DODÁVKU 
A MONTÁŽ

INSTALATÉRSKÉ 
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

REVIZE KOTLŮ NA TUHÁ 
PALIVA 

podle novely zákona 
O ovzduší 

č. 201/2012 Sb.
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Inzerce

Náměty, připomínky, informace, které chcete sdělit svým spoluobčanům, zasílejte na e-mail: starosta@locenice.cz. Příspěvky, prosím, 
dodejte buď písemně (na podatelnu Obecního úřadu) nebo v elektronické podobě na výše uvedený e-mail. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky jazykově a redakčně upravit. Uzávěrka je 15. 3. 2023

Jan 
Stodolovský

VODA 
PLYN 

TOPENÍ
373 22 Ločenice 

č.p. 79
Tel.: 723 304 024

Zpravodaj obce Ločenice a osady Nesměň vydává Obecní úřad Ločenice, Ločenice 158, 373 22 Ločenice, IČO: 00245208, MK ČR E 19248,
tel.: 702 124 413., mobil: 724 181 329, e-mail: starosta@locenice.cz. Polygrafický servis nakladatelství Typ, České Budějovice.

ANTÉNY
SATELITY 

prodej - instalace 
servis

INSTALACE 
ELEKTRONIKY

Bohumír Tomek
Nesměň 93

374 01 Ločenice
Tel: 602 932 222

16

Motorové nářadí Jezvík

* prodej kompletního sortimentu fi rmy STIHL
* prodej ND a doplňků
* záruční a pozáruční servis
Otevírací doba: PO – PÁ, 9:00 – 17:30
Nesměň 74, 374 01 Trhové Sviny, 
tel: 387 962 183, mobil: 725 046 343

Marek Štěpánek
Servis a prodej motorového 
nářadí a zahradní techniky
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a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem na nabídku čerstvého zboží.
Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny a nabídce českých produktů.

Nesměňská obecní prodejna bude od února opět v provozu


